1. Egy paralelogramma atléinak hossza 13 és 20 egység, egy oldalanak hossza 10,5 egység. Szamitsa ki a parale-
logramma teriiletét és keriiletét.

1
2. Oldja meg az lg(z +9) +1g4 =2 — 3 lg(z — 1)? egyenletet a valos szamok halmazan.
3. Egy haromszog csticspontjai A(—2;0), B(2;0), C(0;5). Mi azon P pontok halmaza a sikban, amelyekre

PA? + PB? + PC? =307

4. Az (ay,) mértani sorozatra 7(as+as)+2(a1 +as) = 0 és S5 = 22. Szamitsa ki a sorozat elsG tagjat és hanyadosat.
5. Szamitsa ki sin z pontos értékét, ha tgx + ctgz = —4.

6. Tekintsiik az z +— (p — 1)z% + 2(p + 2)x + p — 2 fiiggvényt, ahol x € R és p valos paraméter. Hatarozza meg a

p értékét ugy, hogy a fliggvény legnagyobb helyettesitési értéke (—6) legyen! Mely x helyen veszi fel ekkor a fiiggvény
ezt a legnagyobb értéket?

7. Az 22 + px + q = 0 egyenlet egyik gyoke 4, a masik gyok kétszerese egyenld az egyenlet diszkriminansaval.
Szamitsa ki p és g értékét.

8. Az y tengellyel parhuzamos tengelyt parabola érinti az = tengelyt, és &tmegy az A(3;2) ponton. Az A pontban
a parabolahoz htizott érint6 egy normalvektora n(4; 1). Irja fel a parabola egyenletét.
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